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Volba tématu Volba tématu odpovídá studijnímu zaměření a  chválím  volbu tématu.  

Teoretická část V úvodu teoretické část se studentka zaměřila na onemocnění gastrointestinálního 

traktu,která  si vynutí  střevní resekci zejména tlustého střeva .Dále je 3 stranách textu  popsána 

chirurgická léčba, na 2 stranách střevní mikrobiom. Další část teoretické části se velmi stručně zabývá  

diagnostikou malnutrice  v kapitole předoperační nutriční péče. Závěrečná část je věnována 

doporučení odborných společností a klasifikace pooperačních komplikací  

Empirická  část V praktické práci části bylo osloveno 64  pacientů indikovaných k operačnímu výkonu 
rozděleni do dvou skupin- kontrolní, která dostala tištěné doporučení a skupiny s osobní edukací 
nutriční terapeutem. Pokud jsem pochopila správně od každého pacienta bylo celkem 9 dotazníku 
včetně antropometrického í a vyšetření na váze Tanita, zjištění svalové síly pomocí ručního  siloměru  
a laboratorní vyšetření.   
Výsledky praktického sdělení jsou v sloupcových grafech s komentáří v textu s horší přehledností. 
Často cenné výsledky  při prvním čtení unikají a  jsou jasné až při opakovaném čtení předložené 
práce.Postrádám hypotézy a statistické zpracování  získaných dat. 
  
Celkové hodnocení práce  

Přínosem práce je zjištění, že v intervenované skupině došlo k nárustu hmotnosti nárustem svalové 

hmoty na rozdíl od  kontrolní skupiny ,kde  byla zvýšena tuková hmota . 

Ale kvalita  diplomové práce svým zpracováním odpovídá  úrovní bakalářské práce, 
Studentka  s ohledem na svou klinickou praxi mohla  získaná data ze souboru  více vyzdvihnout a  

potvrdit nezastupitelnost  nutričního specialisty u nutriční intervenci v perioperačním období. 

Práci připouštím k obhajobě s ohledem na období ve kterém vznikala -omezený provoz  ve  

zdravotnických zařízení při pandemii SARS COv 2 



Práci klasifikuji stupněm dobře    

Otázky k obhajobě  

Jaké má složení nápoj Fresh z čerstvého ovoce ? Jak probíhá příprava  a v jaké časovém období 

perioperačního procesu  jej  využíváte  ? 

 

 

V Praze dne 17.6. .2020  MUDr. Eva Meisnerová  

 

 

 


